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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 27 de fevereiro de 2024.  
  Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a 
ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do 
Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, 
notificando-se a presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, Bruno 
Lopes dos Santos Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João 
Alberto de Morais Filho, José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de 
Medeiros e Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento. A Senhora Presidente 
declarou aberta a Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do 
expediente que constou das seguintes matérias: Projeto de Resolução Nº 
001/204 de 27 de fevereiro de 2024, que Dispõe sobre o reajuste anual dos 
salários dos servidores da Câmara Municipal de Ipueira/RN, fixado pela Lei nº 
478/2019 e dá outras providências; Justificativa – Consoante o art. 37, X, da 
CF/88, é assegurada a revisão anual dos salários dos servidores. Por sua vez, 
a Lei municipal nº 478,2019, em seu art. 4º, assegurou o reajuste anual dos 
salários dos servidores da Câmara Municipal de Ipueira/RN. Desta feita, a 
presente resolução visa dar executoriedade aos comandos insertos no art. 37, 
X, da CF/88, bem como, ao art. 4º, da Lei municipal nº 478/2019, ambas de 
autoria da Mesa Diretora. Projeto de Lei Legislativo Nº 001/2024 de 27 de 
fevereiro de 2027 que denomina de “Arena Silvan Alencar de Medeiros”, a arena 
de esportes municipal, que está sendo construída por trás do Campo de Futebol 
Municipal o Gonzagão; Justificativa - o presente Projeto de Lei que ora submeto 
à análise dos nobres pares tem por objetivo, nomear a arena de esportes 
municipal, que está sendo construída por trás do campo de futebol municipal O 
Gonzagão, com o nome do Ex político deste Município, Silvan Alencar de 
Medeiros em forma de homenagear e reconhecer os relevantes serviços 
prestados nos mandatos de Vice Prefeito e Vereador do nosso Município; 
Indicação Nº 005/2024 de 07 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal colocar energia solar nos prédios públicos; Moção de 
Parabéns Nº 004/2024 de 27 de fevereiro de 2024, que apresenta moção de 
parabéns a Ana Vitória Medeiros Lima, pela iniciativa de realizar o I Torneio de 
Vôlei Arena Felix, no sítio Riacho Fundo, todas de autoria do vereador Ademir 
José de Medeiros, tendo a última a coautoria dos vereadores Bruno Lopes dos 
Santos Filho, José Rafael Lopes de Medeiros e Ricardo Alencar de Medeiros. 
Projeto de Lei Legislativo Nº 002/2024 de 27 de fevereiro de 2024 que Dispõe 
sobre denominação da sede do conselho tutelar do município de Ipueira/RN; 
Justificativa- O presente projeto de lei vislumbra conceder uma honrosa 
homenagem a Maria Leda de Medeiros e Medeiros que, por muitos anos, 
dedicou sua vida prestando relevantes serviços como conselheira tutelar em 
nosso município; Indicação Nº 016/2024 de 27 de fevereiro de 2024, que indica 
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ao Poder Executivo Municipal a construção de um redutor de velocidade na Rua 
Maria Alencar, nas proximidades da residência de Ivanilson, ambas de autoria 
do vereador José Rafael Lopes de Medeiros, tendo a primeira a coautoria do 
vereador Bruno Lopes dos Santos Filho. Indicação Nº 011/2024 de 27 de 
fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que dentro das 
condições legais, realize o reajuste do magistério em 3,62%, com base no 
reajuste concedido pelo Governo Federal; Indicação Nº 012/2024 de 27 de 
fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que busque viabilizar 
recursos para a construção de uma passagem molhada/ponte, próximo a 
propriedade de Zé Paulino, onde passa o riacho do açude de Ipueira; Indicação 
Nº 013/2024 de 27 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal 
a contratação de um terapeuta ocupacional para atender as necessidades do 
nosso município, todas de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho. 
Indicação Nº 014/2024 de 27 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal que seja adquirida uma mesa de “Futmesa” para a inserção 
da modalidade esportiva no município; Indicação Nº 015/2024 de 27 de fevereiro 
de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que haja a contratação de um 
médico veterinário para atendimento a campo, com o intuito de assistir melhor o 
pequeno produtor, ambas de autoria do vereador João Alberto de Morais Filho. 
Indicação Nº 017/2024 de 27 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal a construção de um redutor de velocidade entre a Pista de 
Cooper Francisco Silvano da Nóbrega e a delegacia; Indicação Nº 018/2024 de 
27 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal a fazer a 
limpeza na Pista de Cooper Francisco Silvano da Nóbrega. Indicação Nº 
019/2024 de 27 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal 
a fazer a licitação dos remédios controlados para a farmácia básica do município, 
todas de autoria do vereador Elias Medeiros. Dando continuidade a Senhora 
Presidente facultou a palavra para quem dela desejasse usar: Usou da palavra 
o vereador Bruno Santos que iniciou parabenizando Ana Vitória pela realização 
do primeiro torneio de vôlei da Arena Félix, que foi realizado no último sábado, 
dia 24 de fevereiro, lá na comunidade rural do Riacho Fundo, disse que Dão uma 
pessoa que gosta de vôlei esteve lá e disse que para ele um momento como 
aquele era como se tivesse voltando no passado onde tudo começou, disse para 
quem não sabe o vôlei foi o primeiro esporte que tivemos em Ipueira, começou 
no Riacho Fundo e nas Carnaúbas, e que ele ficou muito feliz em poder rever 
essa competição realizada na área rural, parabenizou Bruninha pelo empenho, 
parabenizou todos pela participação e organização, disse que não foi algo só 
para competir, foi também para se confraternizar e se reunir, fazer com que o 
nosso esporte permaneça vivo; em seguida falou sobre algo que queria 
esclarecer aos servidores da educação, os professores, que chegou ao colega 
Ademir que aqui nesta Casa Legislativa, os edis, especificamente os da situação 
teriam votado contra o  aumento do salário, como também o projeto do executivo 
sobre a progressão desses profissionais, disse que essa informação chegou de 
uma forma tão séria que parecia até verdade, o edil disse que até se surpreendeu 
na hora, disse que gostaria de deixar bem claro que todo projeto que chega a 
está casa que é especifico de uma classe, o edil sempre teve o cuidado de 
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debater com eles, disse que todos os anos sempre esteve cobrando o reajuste 
salarial, embora em alguns momentos foi tachado como leviano, mas sempre 
teve o cuidado de conversar com a classe sobre o aumento e também com o 
Executivo para saber as condições legais para que pudesse conceder esse 
aumento, inclusive após uma das indicações o nosso Prefeito se reuniu aqui na 
Câmara com os professores, disse acreditar que nenhum edil, seja da oposição 
ou situação votou contra nenhum tipo de projeto, disse que até hoje todos os 
projetos que vieram para esta casa, foram aprovados, inclusive todos foram 
discutidos, disse que outras pautas que foram votadas aqui, como o da 
Enfermagem e dos Agentes de Saúde, sempre discutiram em conjunto com o 
Executivo, enfatizou mais uma vez que nenhum dos 9 vereadores tiveram esse 
tipo de posicionamento, disse que foi mais uma fake news. Em seguida usou da 
palavra a Presidente desta casa, a vereadora Nilmara de Assis, que iniciou 
dizendo a Bruninho que também achou muito interessante esse questionamento 
que o colega trouxe, disse que todos sabem da responsabilidade do Poder 
Executivo em sentar e conversar elaborando um projeto, disse que ficou chocada 
com essa informação, disse que se isso foi um levantamento do Sindicato, que 
ele tenha mais responsabilidade, porque a nossa casa tem responsabilidade 
com as matérias que são votadas aqui, disse que também já foi oposição e nunca 
votou contra matéria que beneficiasse a população, disse que também vê motivo 
de se preocupar com pessoas que vêm de fora querendo tumultuar para levantar 
o nome, que é uma maneira muito irresponsável de quem partiu uma informação 
dessa, disse acreditar que na próxima semana estará votando o projeto de lei, e 
que sempre se pagou de forma retroativa, nunca houve nenhuma perda salarial, 
que esse tipo de informação seja de qualquer órgão que saiu, que tenha mais 
responsabilidade e respeito com a nossa Casa Legislativa, porque esta casa não 
tem nenhuma intenção de prejudicar algo que venha em benefício dos nossos 
servidores públicos e da população; em seguida falou que irá fazer um 
questionamento diante de uma procura que teve hoje à tarde, disse que não 
gostaria que fosse levado nem pelo lado pessoal nem político, mas sim a 
reivindicação do veterinário do nosso município, que se sentiu muito prejudicado, 
a edil disse que acha interessante que esta casa solicite a presença desse 
profissional, para que o mesmo fale das suas atribuições, quanto funcionário do 
nosso município e as atribuições que ele desenvolve, as demandas que ele 
atende, como ele trabalha, disse que ele falou com a edil a respeito de um 
assunto da contratação de um outro veterinário, porque ele só faria o 
atendimento sanitário, o veterinário disse a edil que ficou muito chateado com 
essa informação, a edil disse que fará uma solicitação convidando o veterinário 
para vir a nossa casa para ele colocar para os vereadores e a população o seu 
trabalho, as atividades que desenvolve no nosso município; em seguida falou 
que essa semana por motivos técnicos do ITEP e consequentemente da nossa 
casa, os sistemas serão atualizados e esta semana não ocorrerá a emissão de 
RGs, mas na próxima será informada a população a próxima data desta 
prestação desse serviço. Ninguém mais fazendo uso da palavra passamos a 
ordem do dia que constou das seguintes votações: Em única discussão e 
votação Indicação Nº 001/2024 de 07 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
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Executivo Municipal que através de projeto de lei, regulamente em nosso 
município o direito para que nossos servidores possam desfrutar da licença-
prêmio/licença assiduidade; Em única discussão e votação Indicação Nº 
008/2024 de 20 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal 
que através da Secretaria Municipal de Educação e com base na Lei Federal 
Lucas (13722/18), realize curso de primeiros socorros para todos que compõem 
a equipe de cada instituição de ensino do nosso município; Em única votação 
Moção de Parabéns Nº 001/2024 de 07 de fevereiro de 2024 que apresenta 
moção de parabéns ao jovem João Pedro Marinho Oliveira, pela conquista da 
nota máxima (1000) na redação no ENEM 2023, todas de autoria do vereador 
Bruno Lopes dos Santos Filho, tendo a última a coautoria dos vereadores 
Nilmara de Assis Lima, Ademir José de Medeiros, José Rafael Lopes de 
Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros, Elias Medeiros e Victor Hugo Medeiros 
Pessoa do Nascimento e foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em única discussão e votação Indicação Nº 004/2024 de 07 de 
fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que seja feito a 
complementação dos calçamentos, na Avenida Fundador Quinino, começando 
na frente da casa de Dão até o CEMUREB e na frente da Escola Estadual João 
Alencar de Medeiros até a casa de Zé Campina, de autoria do vereador Ademir 
José de Medeiros e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
Em única discussão e votação Indicação Nº 006/2024 de 07 de fevereiro de 
2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que seja instituído o Conselho 
Municipal de Cultura, criado o Fundo Municipal de Cultura e Elaborado o Plano 
Municipal da Cultura; Em única discussão e votação Indicação Nº 007/2024 de 
07 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que seja 
realizada uma parceria com a EMPARN e/ou com a Secretaria de Estado da 
Agricultura Pecuária e Pesca (SAPE) para ofertar palma forrageira aos pequenos 
produtores rurais; Em única votação Moção de Parabéns Nº 002/2024 de 08 de 
fevereiro de 2024, que apresenta moção de parabéns ao Senhor Homero Sabino 
de Medeiros Neto, por assumir o cargo de Supervisor de Futebol da base do 
Avaí Futebol Clube, todas de autoria do vereador João Alberto de Morais Filho e 
foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em única 
discussão e votação Indicação Nº 009/2024 de 20 de fevereiro de 2024, que 
indica ao Poder Executivo Municipal fazer a instalação de um poste para o 
melhoramento da iluminação da Rua Clotilde Cleonice de Medeiros; Em única 
discussão e votação Indicação Nº 010/2024 de 20 de fevereiro de 2024, que 
indica ao Poder Executivo Municipal fazer a pavimentação da Rua Clotilde 
Cleonice de Medeiros; Em única votação Moção de Parabéns Nº 003/2024 de 
14 de fevereiro de 2024, que apresenta moção de parabéns a Bosco TK E Júlio 
César, pela brilhante organização que desempenharam à frente do bloco dos 
papangus, todas de autoria do vereador José Rafael Lopes de Medeiros e foram 
aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em 1ª discussão e 
votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2024 que concede Título de 
Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Nathan Santos de Oliveira; Em 1ª 
discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2024 que concede 
Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Jean Paul Terra Prates; Em 
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1ª discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 003/2024 que concede 
Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. José Paiva Lopes Neto; Em 
única discussão e votação Indicação Nº 002/2024 de 07 de fevereiro de 2024, 
que indica ao Poder Executivo Municipal inserir na grade de esportes nova 
modalidade de beach tennis, tênis de areia, todas de autoria da vereadora 
Nilmara de Assis Lima e foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes. Nada mais havendo para ser tratado, a Senhora Presidente convocou 
outra sessão para o dia 05 de março de 2024, agradeceu a presença de todos, 
declarou encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e 
aprovada vai por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de 
Medeiros), 1º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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